

2013年  
12月3日  
星期二

农历癸巳年十一月初一

第132期(总第1448期)

本期8版

# 杨浦时报

YANGPU TIMES



**荣庆堂**  
中药·中医·参茸·膏方  
包头路603号 65066096  
杨树浦路423号 65416473

沪报字第0189号 每周逢二、四、六出版 新闻热线:55217699 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

## 市领导调研杨浦基础设施建设

本报讯 11月27日,副市长蒋卓庆到我区调研市政基础设施建设情况。市政府副秘书长黄融、区领导诸葛宇杰、王桢陪同。

蒋卓庆指出,建设北横通道,有助于加强上海东西向发展轴交通联系,完善骨干路网交通,改善交通压力,对推动苏州河以北地区发展具有重要意义。按照服务重点区域、控制建设周期和成本的原则,在充分沟通、听取意见和专家研究论证的基础上,初步形成了建设方案。要加强市区合作,共同努力建设好北横通道。杨浦要围绕滨江发展带等重点区域,开展交通路网建设、区位优势研究,完善市区两级开发机制;按照实际情况,合理制订城市建设项目计划;大力推动旧区改造,完善房屋评估机制,有效控制征收成本,积极探索投融资渠道,并建立健全土地出让综合收益平衡机制;有效整合资源,拓宽公租房房源筹措渠道。

■傅新

## 区长诸葛宇杰作专题党课报告

本报讯 11月28日上午,本区开展“以人为本、执政为民——贯彻落实党的群众路线”专题党课教育活动。区委副书记、区长诸葛宇杰作专题报告。区委常委、区纪委书记陈守正主持学习会。各街道、镇的150余名处级干部参加。

党课从经济、旧区改造、民生保障、城区建设管理、重点领域改革等方面介绍了杨浦区经济社会发展的主要情况及明年的重点工作。

诸葛宇杰强调,贯彻落实党的群众路线,要坚定理想信念,要注意倾听民意,使党和政府的决策更贴近群众需求,要积极回应群众期待,实实在在为民解决问题。要切实转变领导作风和工作作风,依托“一线工作法”等载体,深入基层,深入群众,帮助困难群众解决燃眉之急;要自觉贯彻落实廉洁自律各项规定,营造风清气正的节日氛围。

■顾婷婷

# 区委常委集中学习三中全会精神

本报讯 12月2日,区委召开常委会,进行区委常委民主生活会前集中学习。区委书记陈寅主持会议并指出,学习贯彻落实党的十八大三中全会精神是当前的头等大事,在杨浦国家创新型试点城区建设的进程中,要

充分发挥已有优势,进一步转变作风、加强学习,推进城区各项重点工作,让人民群众更好地享受到杨浦改革发展带来的成果。

会议审议了区社会建设工作三年行动计划(2014—2016年)(送审

稿)。会议指出,党和政府高度重视社会建设工作,既要解决当前迫切需要解决的民生问题,又要解决制约科学发展的体制机制和文化问题,奠定坚实的社会基础,提供良好的体制机制保障。要贯彻中央、市委要求,结

合上海改革开放的实际进程,充分调动各方面积极性,科学有效地组织和推进我区社会建设。会议还审议了关于2013年区级预算调整情况的汇报、区级机关办公用房管理暂行办法(送审稿)等。

■记者 顾婷婷

### 学习贯彻党的十八大三中全会精神

## 加强学习 统一思想 凝聚共识

本报讯 区委书记陈寅日前专题研究区学习宣传十八届三中全会精神有关工作。他指出,要全面、深入地学习十八届三中全会精神。十八届三中全会,特别是关于全面深化改革若干重大问题的决定,是对改革的全面布局和顶层设计,要加强学习,只有学习认识到位,推动改革的行动上才会更加有力。

陈寅指出,学习活动普遍性学习和重点学习,领导干部要带头学习,区有关部门要加强研究,尽快拿出全区开展学习十八届三中全会改革决定的总体安排。要开展中心组专题学习,请有关专家、改革方面的宣讲团宣讲改革决定有关内容;发挥区域党建联盟单位优势,邀请联盟单位有关专家开展宣讲活动。要开展讨论,领导干部要带着问题学习。区有关部门要主动对照改革决定60条,分层分类提出改革安排,明确下一步改革任务,为推进明年

的改革工作做好准备。要主动改革、尽早改革,为杨浦转型发展赢得机遇和时间。改革的落脚点是更多、更广泛惠及人民群众,要完善公共服务。各单位在学习过程中,要主动寻找对应的改革目标任务,并加以推进落实。要形成区学习贯彻十八届三中全会精神的决定,为即将召开的区委全会做好准备。

11月27日,区文化局在区图书馆四楼多功能厅开展文化系统党课活动。大家重温了《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》的16项、60条内容,再一次学习领会了《决定》精神。陈寅就推进文化体制机制创新方面进行了交流,认真学习了完善文化管理体制、建立健全现代文化市场体系、构建现代公共文化服务体系、提高文化开放水平等方面的要求,还谈了关于现代公共文化体系的理解与体会,并要求大家将《决定》精神作为

进一步推进文化系统工作的出发点和落脚点。

陈寅强调,要严格执行中央、国务院、中纪委等部门近日发布的规定、通知等,在文化系统内坚决做到严禁公款购买印制寄送贺年卡等物品、严禁元旦春节期间公款购买赠送烟花爆竹等年货节礼,认真严格遵守《党政机关厉行节约反对浪费条例》,认真遵守三重一大规定,在工作中切实做到安全生产。

区法院召开党组扩大会议,就深入学习贯彻全会精神进行部署安排。党组书记、院长孙培江指出,全会专门就推进法治中国建设作出全面部署,强调要深化司法体制改革,加快建设公正高效权威的社会主义司法制度,维护人民权益,让人民群众在每一个司法案件中都感受到公平正义。全院干警要深刻领会和把握全面深化改革的重大意义、指导思想和总目标。要抓住司法改革契

机,进一步完善司法权力运行机制,依法独立公正行使审判权,建立完善防范、排查、纠正冤假错案机制,积极推进涉涉诉信访改革,加强当事人诉讼权益保障,深化司法公开,推进司法民主。要牢固树立进取意识、机遇意识、责任意识,科学谋划好明年工作思路。

五角场镇各级党组织和广大党员干部认真学习宣传贯彻党的十八大三中全会精神,深刻领会党的十八大三中全会的精神实质。大家认为,十八届三中全会对全面深化改革作出部署,提出了一系列全面深化改革的举措,更加增强了全国人民在党的领导下走中国特色社会主义道路、实现中华民族伟大复兴的中国梦的信心和力量。镇党委要求,全镇各级党组织要把思想和行动统一到中央关于全面深化改革重大决策部署上来,切实转变工作作风、提高工作效率。

■木易

## 区政协委员集中视察年度工作情况

■记者 应沈涛

本报讯 2013年政协委员集中视察工作日前结束。11月27、28日两天时间内,区政协集中组织委员了解区情及人民群众关心的热点问题,涉及杨浦产业发展及结构优化、城区生产及消防安全、旧区改造和住房保障体系建设、养老机构安全管理情况四

大专题,从而提出富有针对性和建设性的意见建议,为明年政协全会提案作准备。

### 产业发展体现创新内核

在“产业发展及结构优化情况”专题视察座谈会上,区发改委相关负责人在情况通报时表示,从产业结构调整及对转变经济发展方式的支撑作用

看,“十二五”以来,杨浦区第三产业增加值比重达到77.5%。以现代设计、科技金融为主的科技型现代服务业占第三产业增加值比重继续上升,与商贸服务业共同成为区域经济发展的主要支撑,也是区级税收的主要来源之一;以软件和信息服务业为代表的高新技术产业和战略性新兴产业保持持续高速增长(软件和信息服务业年均增长

27%),发挥区域经济增长的引擎作用。总体而言,本区“十二五”以来的产业发展,呈现出与创新城区互为促进、互为支撑的趋势特征。

政协委员视察了前身为上海矽钢片厂的“城市概念”软件·信息服务园,普遍认同园区对老厂房的改造成果,建议在招商引资内涵功能上进一步对接园区特点。(下转第8版)



12月1日,五角场社区(街道)创建第四届全国文明单位暨社区志愿者文化体验日活动举行。图为志愿者展示五角场32个居民区工作站站长共同绘制的“五角场社区(街道)志愿服务地图”。(相关报道刊第3版) ■记者 周琳

## 坚定信心 凝聚共识 奋力前行 ——论贯彻落实十八届三中全会精神

人民日报评论员

十八届三中全会的改革蓝图,如何一步步变为现实?处于攻坚期和深水区的改革大业,怎样积聚奋发向前的动力?随着全面深化改革的集合号响彻中国大地,历史向我们提出了这样的考题。

“学习贯彻党的十八大三中全会精神,重点是坚定信心、凝聚共识、落到实处”。习近平总书记日前在山东考察时强调,必须让全党全社会都理解改革、支持改革、参与改革,汇聚起全面深化改革的强大正能量。当前,摆在全党全国人民面前的首要任务,就是把思想和行动统一到全会精神上来,

统一到习近平总书记讲话精神上来。在坚定信心、凝聚共识中,打牢思想基础,增进社会认同、强化民意支撑,汇聚起攻坚克难、奋力前行的改革合力。

必胜的信心、广泛的共识,是当代中国开拓进取的动力,是改革大业走向成功的保证。回望35年光辉历程,每一次重大改革都给党和国家发展注入新的活力,给事业前进增添强大动力,党和人民事业就是在不断深化改革中波浪式向前推进的。历史和现实昭示我们,改革开放是决定当代中国命运的关键一招,也是决定实现中华民族伟大复兴的关键一招。破解发展难题,化解风险挑战,(下转第8版)